

# "TRANSCAVOLTRA"

Quito, 15 de agosto del 2015

Señores:

Superintendencia de Compañías

Presente.-

De mi consideración:

La Compañía de Transporte Pesado del Ecuador Transcavoltra S.A. con número de expediente No. 166623 a ustedes se dirige para comunicar la siguiente transferencia de acciones:

### CEDENTE

Nombre: Willian Octavio Apellidos: Caizapasto Noriega

C.I. 1708650377 Valor por acción: \$1

Número: 1

TIPO DE INVERSION: NACIONAL

#### CESIONARIO

Nombre: Italo Lenin Apellidos: Hidalgo Escobar

C.I. 0201884699 Valor por acción: \$ 1

Número: 1

Anexo copias de cédulas de identidad de cedente y cesionario.

Por la atención que se sirva dar a la presente anticipo mi agradecimiento.

Atentamente.

Lodo. Willian Caizapasto

C.I. 1708650377

GERENTE GENERAL

DIRECCIÓN: LA PRIMAVERA OE11-237 (SECTOR LAS CASAS)
SUCURSAL: LAS MONJAS S2-237 Y RIO UMAÑA (MITAD DEL MUNDO)
TELF. 0979362506 QUITO - ECUADOR

Quito, 15 de agosto del 2015

Señor Licenciado:
Willian Octavio Caizapasto Noriega
GERENTE GENERAL DE LA CIA. DE
TRANSPORTE PESADO DEL ECUADOR TRANSCAVOLTRA S.A.
Presente -

#### De mi consideración:

Yo, Willian Octavio Caizapasto Noriega con C.I. 1708650377 a través de la presente comunico que cedo y transfiero una acción, junto con sus derechos y obligaciones que poseo en la COMPAÑÍA DE TRANSPORTE PESADO DEL ECUADOR TRANSCAVOLTRA S.A. a favor del Sr. Italo Lenin Hidalgo Escobar con C.I. 0201884699, dicha sesión la realizo sin condición, limitación o reserva alguna de acuerdo como lo explico en el siguiente cuadro:

#### CEDENTE

Nombre: Willian Octavio Apellidos: Caizapasto Noriega

C.I. 1708650377 Valor por acción: \$1

Número: 1

TIPO DE INVERSION: NACIONAL

#### CESIONARIO

Nombre: Italo Lenin

Apellidos: Hidalgo Escobar

C.I. 0201884699 Valor por acción: \$ 1

Número: 1

Anexo copia de cédula de ciudadanía de cedente y cesionario.

Por la atención que se sirva dar a la presente anticipo mi agradecimiento.

Atentamente,

Willian Octavio Caizapasto Noriega

ACCONISTA C.I. 1708650377 Rocio de los Ángeles Barrera Salazar

CÓNYUGUÉ C.I. 1715755359

## ACEPTACION:

Yo, Italo Legin Hidalgo Escobar con C.I. 0201884699, ACEPTO, la cesión arriba expuesta, junto con sus obligaciones y derechos.

trafo Lenin Hidalgo Escobar

C.I. 0201884699